
ＡＯＡウェブサイトの改訂について
AOAウェブサイトの更なる見易さや使いやすさを目的とした見直し・変更を行いました。
主な変更点は以下の通りです。
1． 「ＡＯＡとは」
AOA30年史に加え、「2015年から2022年9月におけるAOA活動記録」を掲載しました。
2． 「活動の記録」
· 今後はAOAが仲介した会員間の交流などの情報も掲載します。

· 「ウェビナー講演記録」を新たに設け、開催されたｳｪﾋﾞﾅｰでの講演を視聴できるようにしました。なお、AOA会員限定公開となっている講演記録を視聴したい方は、「活動記録」のAOA会員専用画面にて録画を見たいｳｪﾋﾞﾅｰを選択し、会員団体向けに設定しているﾊﾟｽﾜｰﾄﾞを入力してご覧ください。
ﾊﾟｽﾜｰﾄﾞは、各会員団体のAOA担当者にご確認ください。
3． 「今後の予定」
今年開催のAOAセミナーについては、ホームページのトップ画面から専用画面（詳細および登録）にアクセスできます
4． 「ニュース」
· 検索キーを追加：ヘッダーの「ニュース」をクリックすると、キーワードが緑色で表示されます。さらにキーワードをダブル･クリックすると、キーワード(タグ)ごとに過去のニュースが表示される機能を新設しました。
· これまで「会員ニュース」、「その他のニュース」、「レポート」の3区分でウェブサイトに掲載していましたが、「会員ニュース」を「AOA会員ニュース」と「ICMIF会員ニュース」に分け、これまで「その他ニュース」に区分していたAOA以外のICMIF会員に関する情報を「ICMIF会員ニュース」として新たに設定しました。
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